

为期62天的暑运拉开帷幕

火车站近两成客流转向高铁

本报7月6日讯(记者 马瑛 通讯员 王祥利 赵双) 6日,记者在德州火车站获悉,为期62天的暑期旅客运输正式开始,由于高铁的开通,部分客流将会流向高铁,致德州火车站的日均客运量将减少1500

人,总客流预计下降18%。预计今年暑期客流同比将减少9.3万。

6日,德州火车站的工作人员告诉记者,2011年德州站暑期旅客运输已经开始,时间自7月1日零时起至8月31日24时

止,为期62天。据了解,暑期暨新图实施后,乘高铁旅行将成为新的亮点,北京、上海、青岛方向的客流将转向高铁。预计今年暑期客流同比将减少9.3万,日均减少1500人,下降18%。预估发送旅客50万,高峰

日1万人左右。

另外,今年暑运期间预计加开临客2对,分别为北京-烟台、长春-上海方向。具体开行时间需要关注德州火车站公告。德州火车站的工作人员说,未来几天德州市各大院校

将陆续放假,火车站将迎来一段以学生流为主的客流高峰,客流流向主要包括德州市周边县市,沿海城市和长途线路,为保证旅客安全及时出行,建议有出行意向的旅客提前三天到火车站购买预售车票。



一司机弃车而逃,车被交警拖走。 本报记者 王金强 摄

一看查酒驾,司机强行闯关

还有的把车停路边弃车而逃

本报7月6日讯(记者 王金强 通讯员 王新) 5日晚,在德州市东方红路与东地路交叉口,一辆轿车过路口时遇到查酒驾的民警,司机把车开到路边弃车而逃。经民警统计,当晚查到酒后驾驶的人数并不多,可是遇到查酒驾逃跑的车辆却多了不少。

5日晚8点30分许,德州市汽车总站路口、东方红路与东地路交叉口等路口警灯闪烁,德州交警直属一大队民警在此展开酒后驾驶专项查处行动。

在东地路上,民警设置查酒岗不一会儿,几辆涉嫌涉证违法行为的轿车司机被查获,但没有发现喝酒的司机。在东方红路上,一名40岁左右的男子遇到民警拦车,很配合地下车接受酒精检测,检测结果显示,他没有喝酒。“喝酒开车弄不好要受刑罚的,都不敢喝酒开车了”,这名男子说,开车不喝酒已成为他的习惯了。

就在这时,一名20多岁的男子驾驶一辆轿车由东往西开

过来,见到有民警查车,加速往右拐,想从东方红路拐入东地路,没想到东地路也有民警“把守”,他又猛打方向盘把车开到路边门市门口,见民警朝他示意停车,他擦着路边花坛把车开到东方家园门口,弃车而逃。民警守着车等到当晚10点,仍未见车主出现,便将车拖走。

“刚才已经有三四个逃跑的。”当晚在东方红路执勤的崔队长告诉记者,现在查一晚,也就能揪出1名酒驾司

机,酒后驾驶的明显少了,但是遇到民警查车逃跑的多了,“现在醉驾入刑了,处罚重了,所以斗胆逃跑的多了”,他说。

德州交警直属一大队副大队长杨红省告诉记者,当晚共查处5名酒后驾驶者,7名司机强行闯关逃跑,1名司机逃跑不成功弃车而逃。“今年5月1日醉驾入刑后,喝酒司机担心受重罚,所以侥幸逃跑”。杨红省说,对酒后驾驶逃避查处的司机,一旦被抓,将受到重罚。

不少学生青睐假期打工磨炼

本报7月6日讯(记者 高信倩) 暑假兼职,既能锻炼自己,还能挣点零花钱,也因此成为很多学生过暑假的重要选择。4日,记者在采访中了解到,虽然学生暑期工的来临为不少单位缓解了用工荒,但也只是解救燃眉之急。

4日上午,记者在三八路人才市场看到,前来找工作的市民中有不少学生模样的人。正在招聘信息栏前关注就业信息的小李告诉记者,她刚刚参加完中考,本来父母想让他去参加辅导班,但她很想找份兼职锻炼自己。

小何和小陈是一起来寻找就业机会的,但打出的多个求职电话都遭到了委婉拒绝,“有的嫌我们小,有的嫌我们工作时间太短。”小何说道,他和同学已经观察了好几天,一般招人的单位都是餐馆等餐饮行业,也没有特别“对口”的职位。

“高考结束后就一直在家呆着,上网得都不知道该干什么了。”毕业于德州二中的刘超告诉记者,高考志愿填报结束后,就等着录取结果了,在家里实在无聊,便想找份暑期兼职锻炼自己。“我是艺术生,报志愿时填报了广告设计专业,也想趁这个暑假先练练。”刘超告诉记者,他想去广告设计公司先锻炼一下,“真要是能学到东西,不给我钱都行。”刘超笑着说道。

在德州学院的海报栏前,记者看到,有不少外地机械厂、电子厂等前来招聘暑期工。据一名负责人讲,厂里人手不够,一到寒暑假便会大量需要学生兼职,即便这样,等到开学时,依然要面临人手短缺的局面。“学生兼职都是干一段时间,说实话,我们还是更想要长期工”,一家制衣厂的工作人员说。



不少准大学生加入找工作的队伍。 本报记者 马志勇 摄